KoHTponbHasa pabota Ne 2
«OAHOUYNNEHbI U MHOTO4Y/1E€HbI»
BapuaHT 2

. 3aluuuTe OJIHOUJIEH B CTaHAapTHOM BHJeE:
a) 4a*bc - 3ab’c;
6)g(~2 % )57 = L
3 16
. 3aluIIUTEe MHOrOYJEH B CTaHAAapTHOM BHJE:

a) b—8h; 6) 15x+3y*—8x+3y% B) 14b—(3a-7b).
. Brigecure 3a ckoOkM 001N MHOXHTEJIL MHOFOYJIEHA:
a) 15a+3b; 6) 14xy—28ay; B) 20a°h*—15h",

. IIpeobpasyiite anrebpanueckoe BbIpaKEHHE B MHOTOYJIEH CTaH-
JNapTHOrO BUIA:

a) 3a(2-b); 6) (5a-6b)(6bh->5a); B) (x—y)(x+)) (x—y).

. Paznoxxure Ha MHOXHUTEJIU:

a) a(5-b)+7(5-b);
0) 7a—4b—y(4b-Ta).

Omeemol:

1) a) 12a'bc? 6) 1 bSc*.
2) a)-7b 6) 7x +6y? B) 21b - 3a.
3) a) 3(5a + b) 6) 14y(x — 2a) 8) 5b3(4a’ - 3b).
4) a) 6a - 3ab 6) 60ab — 36b? — 25a® B) x3 — xy? — X%y + y3.
5) a)(5-b)(a+7) 6)(7a—-4b)(1 +y).



